
             

 

 

 

Анкета  удовлетворенности организацией школьного питания для обучающихся 

(апрель 2023) 

 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 

1). Да, завтракаю ________________________________________________    7 

2). Да, обедаю___________________________________________________   35 

3).Нет_________________________________________________________     1  

 

       2.Ты доволен питанием в школьной столовой?  

 

1). Да____________________________________________________________   40 

2). Нет___________________________________________________________ 

3).Частично______________________________________________________    3 

   

3.Если не доволен, то чем? 

 

1). Готовят невкусно_______________________________________________   1 

2). Еда подается остывшая__________________________________________   1 

3). Некачественная пища____________________________________________    

4). Не устраивает меню_____________________________________________  1   

 

4.Устраивает ли тебя  обеденный зал школьной столовой? 

 

1). Да____________________________________________________________   39 

2). Нет____________________________________________________________ 

3). Частично______________________________________________________   4 

 

5.Если не устраивает, то что? 

 

1). Посуда в школьной столовой с трещинами, нуждается в замене__________  3   

2).  Посуда со следами жира и моющих средств___________________________  1 

3). В обеденном зале не вывешено утвержденное ежедневное меню, нет другой информации на 

стендах 

4). В обеденном зале со столов вовремя не убирают 

 

 

 

Спасибо, твое мнение очень важно для нас! 


